

德城区农村信用社当企业发展的“助推器” 做农民致富的贴心人

近年来,德城区农村信用社探索走出了一条有自身特色的现代化金融企业的发展道路,立足城乡,服务大众,牢固奠定了其当地市场的领军地位。一代代德城农人薪火相传,埋头苦干,用青春和智慧传承和接力着建设现代化金融机构的远大理想,用激情和汗水书写了德城区农村信用社改革发展的华彩乐章,用诚信和责任全方位展现了“您身边的银行、可信赖的银行”的品牌形象。

争当地方经济发展的“排头兵”

“满园的葡萄树枝繁叶茂,生产线上果蔬欢快地跳跃,生态养殖基地的猪仔幸福地成长……”在德州市黄河涯镇桃源生态园里,到处充满着诗情画意。现在越来越多像桃源一样的小微企业分享到了深化农信社改革带来的喜人成果。

助力经济,产品持续创新。德城区农村信用社结合小微企业贷款“短、频、快”的特点,创新业务品种,该联社推出了贷款“短快通”短期流动资金贷款、“快融通”企业流动资金贷款,同时推出了“续贷提前批”、“无缝隙优质服务”、“不抽回资金承诺服务”三大

拳头产品,全力助推中小企业发展,促进地方经济发展。

争当金融支农惠农的“主力军”

蔬菜收获时节,棚里硕果累累。“目前正是俺们忙碌的时节,大棚里离不开人,农村信用社真是服务到家,给我们提供全方位的上门服务。”黄河涯镇孙庄村杨建国心怀感激地说。

近年来,德城区农村信用社始终坚持“立足城乡,服务三农”的服务理念,撑起广袤的农村金融市场,为三农“圆梦”;始终把支持地方经济发展作为己任,用

坚实有力的臂膀,架起了农民创收致富的桥梁;在那夜空中璀璨的星光中,为个体工商户、社区居民送去一笔笔装满诚心的贷款,托起了个体工商户致富的幸福梦;大力扶持农业产业化龙头企业,助推传统农业向现代农业发展……德城区农村信用社就是倾心支农、贴心惠企的金融主力军。

争当社会和谐发展的“助推器”

近日,在德城区黄河涯镇二十里铺,村民李文珂正在农信社自助服务终端取款。“以前想取

新农保、粮食直补的,要往镇上跑。自从有了这个自助服务终端,不出村就能查到,还可以直接提取现金,真是太方便了。”李文珂高兴地说。

多年来,德城区农村信用社始终以扶持“三农”为己任,加大农金通布设力度,深入扎根社区、农村,现已累计布设31台,真正实现“家门口的银行”。同时,配合两区同建,积极支持新农村建设,创新推出了“新居乐”住房贷款,支持农民住进了社区居民楼,已帮助上万户农民圆了住房梦,有力地促进了新农村建设和农村经济发展。(孙海敏)

建行推出金管家服务

建行从客户需求出发,在国内同业中率先向市场推出金管家——个人客户(家庭)现金管理综合服务。这标志着建行在个人客户(家庭)流动性资金管理领域的服务水平迈向了新的台阶。

金管家服务可将客户本人、其家庭成员以及生意伙伴名下的不同账户及不同用途的流动性资金进行归集整合,满足客户对流动性资金的全方位管理需求。金管家让家庭、私营连锁企业的财务管理更智能、更快捷、更方便!

作为一项综合管理型产品

服务,金管家包括综合账户管理、资金归集、资金划转、日常管家、现金增利、交易补款、专款预留、综合账单八项功能。

1.综合账单管理功能是指,将客户本人及其家庭成员在建行的活期账户进行关联,建立包含一个主账户和多个关联账户的综合账户结构。

2.资金归集功能是指,根据客户设定的条件,自动将各关联账户的资金转入主账户。

3.资金划转功能是指,根据客户设定的条件,自动将主账户的资金转入各关联账户。

4.日常管家功能是指,将客户主账户及关联账户的全部或部分日常支付业务进行统一管理(包括信用卡约定账户还款、贷款委托扣款、基金定额定投)。

5.现金增利功能是指,根据客户的设定,将主账户闲置资金自动转入一户通或购买理财产品;在主账户有资金需求时,自动转出一户通或赎回理财产品,兼顾资金的收益性和流动性。

6.交易补款功能是指,客户本人名下的关联账户进行ATM取款、我行ATM转账或POS消费(预授权除外)发生流动性不

足时,即时触发主账户活期资金实时转入支付账户,满足客户支付需求的功能。

7.专款预留功能是指,根据客户的设置,在主账户中预留部分资金,在约定期限内此部分资金不参与个人现金管理的系统自动运行(交易补款除外)。

8.综合账单功能是指,根据客户设置的周期发送电子账单,通过个人现金管理账单,客户可对个人现金管理各项功能下的交易情况和个人资产有基本的了解。

详询建行德州分行各网点

农行德州分行 连续13年保持 省级文明单位荣誉称号

近日,省文明委下发了《关于命名表彰2014年度省级文明村镇、文明单位、文明社区的決定》,农行德州分行机关和宁津县支行、乐陵市支行、禹城市支行顺利通过复查验收。

据了解,农行德州分行机关自2002年以来,已连续13年保持省级文明单位荣誉称号;宁津县支行连续9年保持该荣誉;乐陵市支行连续5年保持该荣誉;禹城市支行连续4年保持该荣誉。

(宫玉河)

存量超计划 增量傲群雄

农行德州分行存款业务“雄起”

2014年,农行德州分行新一届领导班子面对激烈的同业竞争形势,紧紧围绕“横向提升,纵向进位”的目标,按照“强基础、严管理、控风险、促发展”的工作思路,深入开展客户扩户提质和客户价值提升工程,存款业务获得快速健康发展,年末各项存款余额达到231.78亿元,比年初增加33.04亿元,超额完成省行下达年末增长27亿元的目标计划;各项存款增量居同业首位,增量市场份额达到43.33%,其中个人存款增量市场份额38.69%,对公存款增量市场份额59.47%,均高居同业首位,农

区和城区行存款增量首次实现双第一。

2014年,该行以营业网点“软转型”为抓手,大力开展“竞争力提升工程”,塑造“服务至上”型银行。

一是围绕网点竞争力问题,由市行“一把手”带队,对全辖68个营业网点开展了“拉网式”实地调研。通过调研,制定了《营业网点穿透式考核办法》,全年单独匹配150万元绩效工资,专门用于营业网点的考核,向基层一线倾斜配置资源。

二是成立了网点管理办公室,以网点转型为突破口,大力

提升营业网点服务水平。全行网点标准化建设稳步推进,已完成标准化改造网点65家,整体改造完成率达到95.60%;实施网点服务“软转型”。网点软转型计划34家,占全部营业网点的50%。整体用时全省排名从上年的11位提升为全省第2位,远程授权效率和客户满意度大幅提升。自助设备投放速度加快,实现自助设备精细化管理。全行自助取款机达到90台,存取款一体机达到154台。自助设备的投放为广大客户带来极大便利,个人客户电子渠道分流率为87.42%,较2014年初提

高5.32个百分点;修订了网点文明服务考核办法,完善立体化、多维度的服务监控体系,持续开展“神秘人”与视频双向检查,实现了网点全覆盖,服务成绩一直稳定在90分以上,考核排名前茅。

雄厚的资金实力也为信贷支持经济发展奠定了基础。日前,在“2014德州行业总评榜”活动中,该行荣获“德州最具影响力银行”“德州最具创新力银行”“德州最受欢迎理财产品银行”“德州百姓最信赖银行”“德州最具社会责任银行”五项荣誉。(宫玉河)

联社资讯

沁园春 农信

齐鲁大地、意气风发、巍然屹立;

忆峥嵘岁月、无怨无悔、栉风沐雨、砥砺前行;

浴火重生、沧桑巨变、策马扬鞭斗志昂;

精诚至、立农信丰碑、岁月不居;

自强济世不休、谱支农华章惠民生;

明法人产权,畅通体制;持续发展,星火相传;

厚德知州,信合载物,大信为民绘蓝图;

运筹帷幄,蓦然回首,辉煌已铸。

(宁津联社:王健)

齐鲁晚报·今日德州

本报与滨州无棣精盐厂合作,为您带来正品电热敷盐,让您远离腰腿颈肩痛

中药电热型热敷盐

产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严禁折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

插电就能用的热敷盐

电加热型热敷盐是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

地址:德州市开发区董子文化街读书台西侧齐鲁晚报

电话:18553440428 2696693

